ANEXO I
CONCURSO Nº 1/2024
Nº DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS 1011014 000142/2024
TERMO DE REFERÊNCIA


	a) Objeto: 
1.1 - Seleção de 10 (dez) propostas de soluções científico-tecnológicas inovadoras, de impacto socioambiental, de diferentes modelos e estágios de operação no país, para prever, evitar ou minimizar as causas ou efeitos das mudanças climáticas no Estado de Minas Gerais.
1.1.1 - Serão admitidas propostas de soluções relativas aos temas e subtemas constantes no Anexo II – Desafios Climáticos - Temas e Subtemas – deste instrumento.
1.1.2 - Os vencedores do processo seletivo serão premiados pela ALMG, por meio de:
a) prêmio em dinheiro no valor de R$60.000,00 (sessenta mil reais) para cada proposta de solução;
b) participação em Programa de Aceleração, para desenvolvimento de suas respectivas soluções inovadoras , conforme condições estabelecidas neste instrumento. 



	b) Critérios de aceitabilidade: julgamento pelo critério melhor técnica ou conteúdo artístico, conforme especificações técnicas do objeto acima. 



	c) Justificativa da contratação:
A Assembleia Legislativa de Minas Gerais - ALMG - tem empreendido esforços significativos para buscar soluções capazes de minimizar os impactos da crise climática no Estado. De maneira inovadora, a ALMG adotou as seguintes medidas: 
- realização do Seminário Técnico de Crise Climática em Minas Gerais: Desafios na Convivência com a Seca e a Chuva Extrema, realizado em parceria com mais de 60 instituições e universidades de todo o Estado.
- planejamento de processo seletivo com vistas a selecionar e incentivar soluções científico-tecnológicas para prever, evitar ou minimizar as causas ou efeitos das mudanças climáticas no território mineiro. As soluções vencedoras do processo seletivo serão premiadas pela ALMG, por meio de prêmio em dinheiro e de participação no Programa de Aceleração dessas iniciativas.
Portanto, além do prêmio em dinheiro, será oferecida aos vencedores do processo seletivo promovido pela ALMG a oportunidade de desenvolvimento/aceleração de seus negócios, com benefícios diretos para os próprios vencedores e indiretos para a sociedade. A realização do processo permitirá o desenvolvimento de iniciativas e inovações aplicáveis ao enfrentamento da crise climática no Estado de Minas Gerais. Ele também representa uma ação inovadora no âmbito do Poder Legislativo, contribuindo para o aprimoramento de sua atuação. 



	d) Prazo de execução: conforme subitem 9.1.6 do edital.



	e) Responsável(is) técnico(s) pelas informações e pelo acompanhamento do concurso/ telefone / e-mail
de contato: Secretaria-Geral da Mesa, e-mail duvidas.premio@almg.gov.br.






